
 

İqtisadiyyat Məktəbinin Fəaliyyətinin Sorğu 
Nəticələri Əsasında Təhlili 

Tarix :19.05.2025 
Sorğuda iştirak edənlərin sayı: 215 nəfər 
Sorğunun məqsədi: Bu sorğunun məqsədi universitetdə  dekanlıq və tyutor 
xidmətlərinin keyfiyyət səviyyəsini qiymətləndirmək və müvafiq sahələr üzrə 
təkmilləşdirmə tədbirləri müəyyən etməkdir.  
 
1.Tyutorunuz: 

 

 
 
 
2. Fəaliyyətinin Qiymətləndirilməsi: 
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Tədris prosesi ilə bağlı məlumatları (cədvəl, imtahanlar, 
dəyişikliklər) dekanlıqdan vaxtında və rəsmi şəkildə alıram.

Dekanlıq əməkdaşları tələbələrə qarşı etik və peşəkar 
davranış sərgiləyir.

Dekanlıq müraciətlərimə 3 iş günü ərzində rəsmi və 
əsaslandırılmış cavab verir.

Tyutor universitetin qayda və prosedurlarını mənə düzgün 
və aydın izah edir.

Tyutorla əlaqə yaratmaq asandır və suallarıma vaxtında 
cavab verir.

Tyutor mənim akademik inkişafımı izləyir və dəstəkləyir.
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Tyutor Tələbə sayı 
Solmaz Daşdanova 121 
Nuridə Əliyeva 94 



 
2. Tyutorumun fəaliyyətini ümumilikdə necə qiymətləndirirsiniz? 
 

Bal Aralığı Qiymətləndirmə 
Kateqoriyası Keyfiyyət Yorumlaması  

0.0 – 5.9 Qeyri-qənaətbəxş Təxirəsalınmaz təkmilləşdirmə tələb 
olunur 

6.0 – 7.9 Qismən qənaətbəxş Əsasən adekvat, lakin inkişaf üçün 
sahələr mövcuddur 

8.0 – 8.4 Qənaətbəxş Ümumilikdə müsbət, lakin müəyyən 
təkmilləşdirmə tövsiyə olunur 

8.5 – 10.0 Yüksək keyfiyyət Yüksək məmnunluq; xidmət tələbə 
gözləntilərini böyük ölçüdə qarşılayır 

 
 

 
 
 
Tələbələrin cavabları əsasında tyutor fəaliyyətinə dair orta məmnunluq göstəricisi 8.32 bal 
olmuşdur. Avropa standartlarına uyğun şkala ilə bu nəticə “qənaətbəxş” səviyyəyə uyğun gəlir 
və xidmətin ümumilikdə müsbət qiymətləndirildiyini göstərir. Bununla belə, bəzi sahələrdə 
təkmilləşdirmə imkanları mövcuddur. 
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3. Afaq Həsənovanın fəaliyyətini ümumilikdə necə qiymətləndirirsiniz? 
 

 
 
Dekan Afaq Həsənovanın fəaliyyətinə dair tələbələrin məmnunluq göstəricisi 
8.81 bal olmuşdur. Avropa standartlarına uyğun şkala ilə bu nəticə “yüksək 
keyfiyyət” səviyyəsinə uyğundur və ümumilikdə xidmət tələbə gözləntilərini 
böyük ölçüdə qarşılayır. 
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Orta Keyfiyyət Məmnunluğu 
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Tyutorların Orta Keyfiyyət Məmnunluğu Göstəriciləri 

Tyutorun Adı 
Orta 

Məmnunluq 
Balı 

Kateqoriya Şərh 

Solmaz Daşdanova 8.1 Qənaətbəxş 
Ümumilikdə müsbət 
qiymətləndirilib, lakin bəzi 
sahələrdə təkmilləşmə 
mümkündür. 

Nuridə Əliyeva 8.6 Yüksək keyfiyyət 
Tələbələr tərəfindən 
yüksək məmnuniyyətlə 
qiymətləndirilib. 



 
4. İqtisadiyyat Məktəbinin Fəaliyyəti üzrə Sorğunun Açıq Cavablarının 
Ümumi Təhlili 

https://forms.office.com/r/684AtdT6Bj?origin=lprLink
https://forms.office.com/Pages/AnalysisPage.aspx?AnalyzerToken=i1wL0gPhuN4nfbhsoHazo1s2rg314cEG&id=te9GA_vfr0qhWQecHAMlx0qz-MVZRyVGk1kyRsBSQJpUQ1hBSkZWOEFCT1cxNDYxWU1ZVDNWMDNBQi4u
https://forms.office.com/Pages/AnalysisPage.aspx?AnalyzerToken=i1wL0gPhuN4nfbhsoHazo1s2rg314cEG&id=te9GA_vfr0qhWQecHAMlx0qz-MVZRyVGk1kyRsBSQJpUQ1hBSkZWOEFCT1cxNDYxWU1ZVDNWMDNBQi4u
https://forms.office.com/Pages/AnalysisPage.aspx?AnalyzerToken=i1wL0gPhuN4nfbhsoHazo1s2rg314cEG&id=te9GA_vfr0qhWQecHAMlx0qz-MVZRyVGk1kyRsBSQJpUQ1hBSkZWOEFCT1cxNDYxWU1ZVDNWMDNBQi4u
https://forms.office.com/Pages/AnalysisPage.aspx?AnalyzerToken=i1wL0gPhuN4nfbhsoHazo1s2rg314cEG&id=te9GA_vfr0qhWQecHAMlx0qz-MVZRyVGk1kyRsBSQJpUQ1hBSkZWOEFCT1cxNDYxWU1ZVDNWMDNBQi4u
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